

翠袖乾坤

伍淑賢

小焗爐

中學時上美術課，老師不知從哪兒弄來個燒泥胚

早前買了個電焗爐，放在廚房，一直沒理它，像尊佛老爺坐在那兒。到最近才有心情試焗，重拾多年沒碰的焗焗玩意。

海闊天空

蘇狄嘉

吃蟹不亦樂乎

由於越前大野城建於盆地的中央部份的小山上

遊逛竹田城跡，巧遇說得頗流利廣東話的日本友人吉良君，一路結伴同遊遊跡景點。

那些遊俠人

黃仲鳴

是月搬往學校宿舍居住，天氣變，真高處不勝寒也，遂來微恙，頭昏腦脹。握管無靈感，惟胡亂翻書。一翻就翻出陳平原的《當年遊俠人》。

遊俠人，在山人間遊走。因此，這部書是在現行講究專業學工之下，從更多個人的性格、情感與人生的熱情，談論現實當代文人。

夏日布拉格

布拉格 (Praha)，早在我青蔥的夢中。那時我在北京讀書，六十年代初吧，因難時期，北京公映許多蘇聯和東歐國家的電影，其中也有捷克(當時還沒分開，叫捷克斯洛伐克)電影，如今印象全無了。

一道門檻。但也有這樣的傳說，古代建城時，建築師來到這裏勘察，遇到一位做門檻的老人，建築師被老人異常認真仔細的態度所感動，於是便在此城建成後將其命名為「布拉格」。

世紀哥德、文藝復興和巴洛克時期的藝術品；黃金巷兩側均為小巧房屋，以往是為國王煉金的衛士們聚居之處，現在成為出售工藝品的店舖。



布拉格

進入布拉格，已是中午時分，我們直奔「北京飯店」午餐，吃中餐。路上有人在拉手風琴，我想起來了，布拉格每個月都要舉辦一些國際性的文化活動，而「布拉格之春」國際音樂節，是一年中一個有國際影響的音樂盛事。

布拉格是歐洲一座歷史名城，也是著名的旅遊城市，走在大街小巷，為數眾多的各個歷史時期，各種風格的建築，從羅馬式、哥德式建築、文藝復興、巴洛克、洛可可、新古典主義、新藝術運動風格到立體派和超現代主義皆有。

香港人宅心仁厚、樂善好施，不分階層不分地區，海內外聞名，香港人一直盡自己最大努力助人，不憚幫助本地有需要的居民，也幫助海外及中國內地的同胞，特別是為扶助祖國同胞改善生活，不遺餘力。

今年墨西哥著名詩人、諾貝爾文學獎獲得者奧克塔維奧·帕斯誕辰一百周年。香港墨西哥商會主席傑爾曼上週邀我參加在銅鑼灣墨西館舉行的紀念酒會。

你能為國家做什麼？

九寒溝有水，張家界看山，此處有奇峰三千，秀水八百，最吸引的莫如「天下第一橋」，走在上面沒什麼，遠處才見那石橋是天然形成，連接在兩座高山的腰間，神奇。當然最熱點就是頂天立地的阿凡達山，現在正在為哈利路亞山，原名南天一柱，又名乾坤柱，它位於張家界景區之內，二〇〇八年二月南天一柱攝影隊拍了四天外景，成為了《阿凡達》片中「潘多拉星球」。它並非懸浮半空，只是峰體造形奇特，垂直，有如刀劈斧削的形狀，最佳攝影位置被人安裝了一隻鐵造的巨型飛鳥，人們可坐上拍照留念，不倫不類，大煞風景，但見鐵鳥背上已印上光滑發亮，可見其受歡迎程度，沒法子。

張家界開眼界

張家界開眼界

思旋天地

思旋

香港英文詩人群星燦爛

香港英文詩人群星燦爛